

外资变脸做空 AB股暴跌

证监会紧急辟谣:近期推出国际板传言不属实



一场由B股引领的大跌再现市场。在国际板传闻被否认之后,变脸做空中国的国际投行再度被指杀跌元凶。

昨日,B股跳水成市场下跌导火索。盘面显示,B股指数早盘便跌6%,从而引发市场恐慌性抛盘,A股两大股指随即一路走软。终盘,上证综指与深证成指分别下跌3.27%和3.19%,上证综指盘中跌幅一度近百点并且直逼2307点的前期低点。而B股指数收盘跌幅更是达到6.13%,个股出现大面积跌停。

□ 快报记者 赵士勇 刘芳 潘圣韬



11月A股暴跌收官 沪深股指大挫逾3% 新华社发

为何暴跌

B股做空主力可能是外资

市场在毫无征兆的情况下遭遇做空黑手,各类传闻也是甚嚣尘上。其中“国际板马上要走内部流程”的说法被提及最多,但随后被证监会和交易所双双否认。有市场人士认为,其实另一条线索更为值得关注。记者昨日从券商营业部了解到,在昨日的B股抛售潮中,国内投资者并未大规模参与。“国内客户大多只是在发现不对了时才跟着卖了些,但卖的也不多。”某营业部老总表示。这是不是意味着昨日做空B股的主力是外资呢?

巧合的是,就在唱多国内A股之后没几天,以高盛为代表的外资投行近日突然“变脸”掉转头看空中国股票,建议客户短线减持中国股。而深圳证券交易所公开交易信息显示,昨日股价几近

跌停的深深房B,其前三大卖出席位分别是苏皇亚洲交易单元、德意志证券交易单元和新鸿基交易单元。外资做空之说在此可见端倪。

事实上,昨日A股B股齐齐重挫的一幕似曾相识。去年年底以来,B股指数曾出现多次“断崖式”下跌,A股也是随之大幅调整。而外资投行“变脸”的戏码亦非首演,去年11月12日高盛也是突然唱空中国引发股指重挫。不过业内专家指出,从技术上来讲,高盛此次唱空或只是一个短期调整的建议。外资投行如果是出于解决本国问题而减持中资股也无可厚非。

“对中国经济以及股市过于悲观是不可取的。”英大证券研究所所长李大霄认为,中国经济

下滑的趋势必须承认,但也应看到,通胀与房价同时下行给管理层未来政策调控提供了足够的空间。今年以来债股两市都受到了流动性指标这一关键因素的压制,出现了较为明显的调整。其主要原因,在于今年前三季度通胀水平一直处于高位徘徊,导致实体经济与股债流动性较为紧张。未来,随着通胀回落,经济下滑趋势的确立,相应的,货币政策也将出现微调,流动性会出现改善的预期。银华永泰积极基金拟任经理王怀震认为,从目前点来看,A股估值水平已到了一个相对底部区域。同时,今年出现的宏观经济下滑导致政策基调出现微调,在“政策底”与“估值底”的双重作用下,市场信心有望得到进一步恢复。

有此一说

熊市突发利好纯属“坑爹”

昨晚央行突然下调存准率0.5个百分点,业内人士认为将给市场短线带来刺激但中长期仍堪忧。

新时代证券研发中心总经理孙卫党认为,12月份不会太差,真正下跌可能要等到1月份,因为今年春节提前会导致资金抽出效应提前显现。而新浪知名财经博主屠锦斌也认为,目前,998—1664点原始上升趋势的连线支撑就在不远处,周四继续下

跌的概率不大。网友“秋叶柔情”认为,首先,我们要明确,无论利空还是利多都改变不了市场原有运行趋势,熊市中出利好只是一次减亏机会,如没把握住,还会越陷越深;其次,要看消息力度,假如只是口号式的,那第二天一个高开就是减仓良机。反之,有实质性内容,如暂停新股发行、降低印花税等等,常常会引发连续几天飙升,此时可以少量抢反弹,

不过要注意,一旦未来跌破5日均线,应果断清仓离场;最后,要保持正确的思维,熊市的主趋势就是下跌,反弹过后还会叠创新高,当多头还对未来憧憬时,那就表明大势仍未真正见底,这期间只是各种级别的反弹浪,所以在看不准时,宁错过不做错,而很多投资者一听到利好,就盲目冲动买进,结果常常被麻醉在各种所谓的利好里,一步步深套其中而不能自拔。

昨夜今晨

六央行救市 欧美股市飙涨

为防止全球金融系统出现流动性短缺,全球主要发达国家的央行在北京时间周三晚间表示,将采取联合行动为全球金融系统提供流动性。受此消息提振,欧美股市联袂大涨,美元指数则迅速下滑。

据当日发布的声明,美联储联合欧洲央行、日本央行、英国央行、瑞士央行和加拿大央行共同推出此次行动。各大央行同意将美元互换利率下调50个基点,并自12月5日起生效,同时互换协议的到期日被延长至2013年2月1日。此外,英国央行、日本央行、欧洲央行和瑞士央行将继续提供三个月流动性操作,直至另行通知为止。作为应急性措施,六大央行同意,创立临时性双边流动性互换协议。

美联储表示,目前美国金融机构在从短期资金市场上获得流动性方面并未面临困难。如果形势恶化,美联储将动用一系列政策工具为美国机构提供有效的流动性支持。海外媒体报道称,欧元区银行业间不愿进行拆借,使得本周有192家银行总共申请了2655亿欧元的欧洲央行七日贷款,连续第二周触及两年需求高点。

受到六大央行联袂释放流动性的消息提振,欧美股市联合上演飙涨大戏。北京时间21时40分,德国股市涨幅超过4%。美股开盘前的股指期货显示,三大期指涨幅均超过2%。同一时间段,美元指数大跌超过1%。纽约原油期货和纽约黄金期货的涨幅则超过1%。

股民众生相

阿Q型 亏得连密码都忘了

眼不见心不烦对很多亏损股民来说不失为一招克服沮丧心理的妙招。但在今年持续下跌的股市里,抱着精神胜利法的股民只能长期不看账户,这种“阿Q”式做法甚至让一些投资者忘记了自己的交易密码,股民章小姐即是一例。

去年12月13日,中国联通居然当天创下了一个光头光脚的涨停板,这让一些敏锐之士立马嗅出了大盘股将成为市场热点的端倪。在朋友建议下,章小姐于今年1月下旬中国联通回调但所有均线又向上排列时,在5.8元左右买入。随后几天,联通噌噌上涨,到2月9日当天最高触摸到6.37元,章小姐浮盈1000多元。章小姐还在为是否该卖出犹豫时,中国联通又跌落下来。随后,联通虽然偶尔也能冲到6元上方,但经历过6.37元的章小姐显然已不满足次高价。但令人失望的是,联通此后股价几乎一路下跌,跌破5元后,又向4.5元靠

近,章小姐的亏损达20%左右。

在持有联通同时,章小姐还在朋友的推荐下以17.4元买入中小盘股科华生物,哪也踏上了下跌通道。尽管随后补仓将科华生物成本拉到了16.7元附近,但到10月下旬时,章小姐在科华生物上的亏损幅度近35%。“两只股合起来仓位达6成,所以压力有点大。”她表示,三四月份大盘下跌时每天还比较心急地看看自己的账户,想着来个反弹说不定能解套。“但后来越看越来气,解套也遥遥无期,看账户简直就是给自己找堵,所以就不看了。”不看账户后,章小姐每天只是打开行情软件看看自己股票是红是绿,就由它去了。“坚持不看账户长达四五个月,到10月底股市有所反弹想买股票时,要打开账户居然不记得密码了。”这让章小姐又笑又气,“彻底不关心股市导致忘记密码,这也应该可以作为股市见底的一个信号吧?”

胆大型 跌停板上勇敢抄底

昨日二三十只股票被打到了跌停价上,这对不少股民来说不啻于“股灾”,但在资深股民程先生看来却是抄底良机。“决定要抄底并不是昨天脑袋一热的冲动,而是经过了前期充分考虑,一直在寻找机会。”程先生表示,温总理讲话透露出货币政策有松动迹象后,他就开始着手准备抢反弹了。11月17日、18日,程先生持有的中鼎股份创下了两根小阴线,他迫不及待地扫进了一些货。“接下来的11月21日,中鼎股份有根长长的下阴线,但当天我没顾上盯盘,错过了绝好的抄底机会。”

在中鼎股份一战上并未获得成就感的程先生又将关注重点放在了手中另一只股:爱康科技。“爱康科技是新股,公司现金流充沛,利润增幅大,最关键的是公司股本小,后期股本扩张的可能性极大。”此外,8月中旬上市后,爱康科技一路下行,市价只比发行

价高出少许,网下获配的机构们在11月15日解禁后也所赚甚少。“机构们肯定不甘心放弃,后期股价应该有走高动力,所以低点买入后有利可图的可能性极大。”

昨日下午1点52分爱康科技被打趴在了跌停价上,看准机会的程先生毫不犹豫地买入了3000股。但仅仅过了两分钟,爱康科技就挣脱了跌停价,这让程先生对自己的精准出手更是得意。“11月上旬开始,爱康科技开始下跌,到月底筑起了一个小平台,但周三这个小平台又被打破了,股价重新回到前期低点,在这个低价破位市场悲观时,肯定是抄底的好机会。”程先生分析,从短期技术指标看,爱康科技也有反弹要求。“此外,公司拟收购的公司前几天签下了一亿元大单,估计对公司明年两年业绩有很大贡献,如果公司2011年有送转计划的话,公司后期股价将会有超过10元的上涨空间。”

全省覆盖 广告热线:025-84519772 信息涵盖:各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人

贷款咨询服务 联富快贷 专办各类综合大额借款 20至3000万。资金到位快,利息特低,办好才收费,无抵押。企业、个人。咨询电话:13951000712

招聘信息 招挂靠人员 二级建造师、高级工程师、工程师、助理工程师。电话:13705151199 南京市新街口正洪大厦1303室 招商信息 2011致富好项目 电子线圈总厂诚聘手工接线人员。因业务量增加,聘有组织能力加工者,先需基础,利润高(普工年底收取任何费用) 电话:0311-84639065 河北石家庄

年赚百万 从一个电话开始 高科技企业轻松带您走进阳光行业 垄断经营让您拥有巨大利润空间 小投资高回报无资金压力及操作风险 市场一经启动,享受专家亲临指导 免费索取资料热线:027-51231827

湖北省松滋市土地拍卖信息 受委托,定于12月中旬拍卖松滋市城东工业园汽车城对面101.39亩商住地块,容积率2.5。出让地块位于老城区与城东新区的结合部,北面临迎宾大道,南面规划中的荆松宜一级公路不足2公里,区位优势明显,是您投资置业的极佳良机。详情咨询:胡先生 13907130903 陈先生 13294183073 公司网址: www.hbpaimai.com 湖北嘉隆国际拍卖有限公司 2011年12月1日